

辽宁省锦州市公安局 构陷法轮功学员王林

【明慧网】锦州法轮功学员王林，2023年3月22日，遭锦州市高新分局国保警察绑架，抄家，4月13日，被凌海检察院非法批捕，5月25日凌海法院工作人员电话通知王林亲属，让律师直接到法院去。

此案中完全越过了检察院阶段，剥夺了律师、亲友辩护人的阅卷、提交辩护意见的机会和权利，2个月构陷一桩冤案，体现出邪党国保无视、践踏法律、人性的末日狂奔心态，最可怜的是那些被邪党操控利用的国保警察、检察官、法官们，还坐在邪恶中共通往地狱的列车上还没觉醒，其实，邪恶中共是在利用你们迫害好人、对大法犯罪、触犯人间的法律，是在把你们这些生命彻底毁掉。

愿锦州市公安局国保警察、凌海检察院检察官、凌海法院的法官们，警醒吧，魔鬼中共正在摧毁你们和亲人们的未来。◇

辽宁省辽阳市法轮功学员鲍凤芝、李英、崔荣被非法判刑

2021年12月8日，辽阳市警察闯入法轮功学员赵俊成家中，共绑架了七名法轮功学员（两名外地），随即警察非法抄家，七名法轮功学员被关押在辽阳市看守所。

近日有消息称，辽阳市灯塔市人民法院冤判鲍凤芝一年四个月，李英一年半，崔荣三年半。崔荣上诉至辽阳市中级法院，6月7日，在中级法院线下开庭。其他人的情况待查。请正义人士继续关注此案，曝光邪恶的迫害。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁朝阳市法轮功学员胡雪菲夫妇被绑架

2023年5月中旬（大概18日），杨宾（音）、胡雪菲夫妇失联，后得知夫妻被绑架，现被非法关押在朝阳市看守所。

胡雪菲夫妇所住辖区归朝阳前进分局管辖。

辽宁省东港市法轮功学员王秀华等遭绑架情况

2023年5月12日，辽宁省东港市法轮功学员王秀华与其他法轮功学员，到东港市十字街镇发放法轮功真相资料时，被当地恶警绑架。王秀华（女，六十八岁）已被非法送到丹东市拘留所。

据王秀华的家属讲，5月12日派出所警察打电话给他，让他在电话里劝王秀华在保证书上签字，马上放人，否则起步就三年。王秀华当时坚定表示不签，说我没有犯罪，我们在救人！家属说5月27日王秀华就回家。

其他几名法轮功学员可能不是本市内的，也没有报姓名，具体情况待进一步核实，只是听警察说还有四人。

辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍、朱荣芳被迫害

辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍、朱荣芳，于2023年5月19日晚在小区被新宾镇派出所绑架。朱荣芳在派出所被照相、按手印后放回家。隋艳萍被关押。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员李桂华已上诉到市中级人民法院

2022年3月17日，葫芦岛市连山区法轮功学员李桂华与高作奎等人去寺儿堡南丰村发真相资料，被不明真相的村民举报。被葫芦岛连山分局非法刑事拘留，因疫情原因当日被监视居住，2023年2月16日被葫芦岛市公安局非法逮

捕。现非法关押于葫芦岛看守所。

4月12日，连山区检察院以葫连检刑诉（2023）Z3号起诉书对李桂华非法起诉到连山区法院；检察官龙胆、助理刘晓涵。

4月28日，葫芦岛市连山区法院对李桂华非法判刑3年零6个月。勒索罚金一万元；刑事判决书（2023）辽1402刑初84号；连山区法院审判长张亮、陪审员殷立涛、张枫然、书记员刘帅。

辽宁锦州监狱奖励狱警迫害法轮功学员

辽宁锦州南山监狱从2023年3月以来疯狂迫害法轮功学员，采用的手段极其恶劣。如：每天从早上七点半到晚上九点，罚坐小凳子，放高倍噪音，不断播放污蔑大法的录像、自焚录像等，对法轮功学员强制洗脑，精神迫害。有多名坚定的法轮功学员被关入严管队迫害，一直持续到现在。据悉，如果强制转化一名法轮功学员，就给参与迫害的狱警记二等功，并奖励一至两万元。

管教监狱长祖兴振（警号：2158007），为了捞取个人政治资本，下达邪恶命令，还到各个监区督促检查，包括不许未转化的法轮功学员接见、打电话、写信，只允许每个月花100元购买日用品等。

法轮功学员邬成筠（邬成均）、隋英华等人还在遭受迫害中。呼吁正义人士伸出援助之手。

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员赵春林等五人被绑架

辽宁省铁岭市昌图县长发镇四位大法弟子赵春林、时桂敏、刘志永、赵宏志、傅家镇大法弟子孟桂兰，于5月15日晚间，在傅家镇发放真相资料时，被傅家镇派出所绑架。

傅家镇派出所所长 丛强 ◇



在辽宁省第二女子监狱遭迫害事实

【明慧网】二零一九年九月二十四日，我在街上给世人讲法轮功真相，被不明真相的世人举报，被绑架到锦州市太和区太和派出所，晚上九点他们把我转到锦州市女子看守所。

到看守所的第一天，我不穿马甲和绝食，三名犯人就将从板上扔到地上，还把我头发拽下一绺，后腰下被摔成一片紫色。犯人还用手掰我嘴，强行往我嘴里灌大米粥（大米粥进到气管，很容易呛死人）。在我被非法关押在看守所的一年期间，出现了血压达到180和子宫肌瘤等病症。

二零二零年十二月，我被劫持到辽宁省第二女子监狱，关押到四监区。四监区狱警指使两名犯人包夹我，逼我写“转化”书，我不写，她们就不让我洗脸、洗脚和刷牙。我没有任何怨言，与犯人和睦相处，后来她们被我的善良感动了，就允许我洗漱了。

之后不久，也是在二零二零年十二月，狱警科长董璐指使犯人卢



凤娟和另一名犯人把我带到没有监控的办公室里，卢凤娟拿书使劲扇我的脸，另一名犯人捶我的前胸，用脚使劲踢我腿和下身，还把我打倒在地上，我身体多处青紫色。然后，她俩又逼我只穿着秋衣秋裤光着脚站在水泥地上，并把我的胳膊伸到窗外冻着，足足冻了一个小时，同时她俩拿一个小盆往我身上浇冷水，水从脖子往下流到脚跟，还拿扇子不停的往我身上扇冷风。当时，我感觉全身都冻透了，冷水浇了半个小时，我两条腿冻成紫色，两条腿不停地哆嗦。

二零二一年二月，狱警让犯人祁鸣、杨秀艳包夹我，她俩逼我每天从中午十二点站到下午三点，晚上八点吃完饭后，再逼我面对墙站两个小时。

四监区四百多人，狱警让我和

祁鸣、杨秀艳给犯人打中午饭，有时我动作慢点，她俩就当着我面谩骂和殴打我，几乎天天羞辱我。

二月末的一天，监室里只有我和包夹祁鸣、杨秀艳三人，杨秀艳因为我不“转化”，就用脚踢我小腿，用拳头打我前胸，过后，我看到我的小腿成了紫色。

三月份的一天，犯人在车间干劳役（做出口服装），包夹祁鸣、杨秀艳逼我和她们坐在车间后边“学习”，逼我看诽谤大法的书，我不看，祁鸣就找来犯人杨艳，把我拽到库房使劲打我，打完后，问我不看？我说不看，她说明天不看还打你。第二天，祁鸣看我没看，就又把把我拽到库房打我，打了一会，有犯人进来了，她才住手。

二零二一年十二月，狱警科长董璐因为我不“转化”，把我母亲给我寄的生活费扣了三百多元钱。

以上是我在辽宁省女子监狱所遭受的迫害。真心希望世人能明白法轮大法真相，听一听法轮功学员慈悲的呼唤，支持善良，身体力行的抵制恶党对中国人的迫害，迎接没有中共的新中国。（文/辽宁锦州法轮功学员 聂晶）◇

相信大法好 孙子得福报

【明慧网】我是一九九八年秋得法的大法弟子。我孙子是一九九三年出生的，一九九七年初儿媳去北京进修学习，把孙子放在我家让我给带。我到学法小组学法时，有时就带着他去学法。我们读法时，他很安静不吵不闹，手里拿点小玩具也坐那听。有时我在家里学法时，大点声读，他也不时的在听。一来二去，他懂得了一些法理。

我孙子上学后从不和同学打架，也不骂人，经常把铅笔、橡皮给别的小同学用，回家还叫我买。有时我很不高兴的对他说：“我不是给你买了么？你怎么都给人啦？”他瞅着我的眼睛说：“师父叫做好人！”我听后，真是无地自容惭愧极了，我这个大法弟子还

不如一个小学生！

上中学后，他来我家时，经常看真相小册子，还给师父法像敬香。上大学时他把《转法轮》中的“论语”用手机拍照下来，在学校偷偷去学去背。

因为我孙子从小至今一直相信“法轮大法好，真善忍好”，慈悲的师父时时都在保护他、关照他，我孙子学习成绩并不是特别优秀，可是在他关键时刻都能如愿以偿。比如：在考重点高中时，他觉的有的考题并没有全复习到，有些叫不准的，他就在心里默念“法轮大法好，真善忍好”，结果考完回家一对答案都答对了。是师父给他开“智”了。他非常感谢师父、感激大法。

考大学时也如此，一进考场他就开始默念九字真言，结果高考成绩也比较高，考上比较理想的大学。考研究生时他的确花费了较大的功夫，结果考试分数比录取分数高出50多分，研究生被录取了。

研究生毕业后，工作都得自己找。他和父母研究决定：凡是要钱的单位一律不去，宁愿在自家诊所上班（他妈妈和姥爷、舅舅开诊所，他本人也是学医的）。结果一个月后，学校破天荒的（这是从未有过的）通知他被省会城市的一个大医院录用，一分钱也不用花，而且待遇还不菲，这真是全家人不曾想到的大好事。

孙子说他无论做什么事，凡是意识到的，都按大法要求去做，做一个好人一个更好的人。（文/辽宁大法弟子）（节选）◇